



## 不忘初心 牢记使命

## 太康县召开学习贯彻党的十九届四中全会精神县委宣讲团动员会

本报讯（记者 马治卫 通讯员 吴献）11月27日下午，太康县在县委综合楼召开学习贯彻党的十九届四中全会精神县委宣讲团动员会。县委书记王国玺出席会议并作动员讲话。县委常委、宣传部长谢成营主持会议。

谢成营传达了贯彻党的十九届四中全会精神省委、市委宣讲团动员会要求，宣读了《太康县学习贯彻党的十九届四中全会精神宣讲工作方案》。县委宣讲团成员代表、县委党校讲师李

宗磊作了交流发言。

王国玺指出，要增强政治意识，充分认识到做好党的十九届四中全会精神宣讲的重要意义。县委宣讲团要切实增强政治责任感和历史使命感，更好地把全县广大干部群众的思想和行动统一到中央、省委、市委的决策部署上来，努力做到堂堂生动、场场精彩，不辜负县委的重托和干部群众的期望，更好更快地推动党的十九届四中全会精神在太康落地生根、开花结果。

好。

王国玺要求，要把握关键要素，充分讲清党的十九届四中全会精神的深刻内涵和精神实质。要把宣讲工作同“不忘初心、牢记使命”主题教育结合起来，与学习贯彻习近平总书记考察调研河南时的重要讲话精神结合起来，同落实县委各项决策部署结合起来，多用事例说话，多用数据支撑，进一步激发全县上下干事创业的激情和干劲。

王国玺强调，要认真做好准备，高

质量完成党的十九届四中全会精神的宣讲任务。要做好宣传报道，尽可能扩大宣讲覆盖面，进一步营造和巩固学习的氛围、严的氛围、干的氛围，奋力推动党的十九届四中全会精神和中央、省委、市委各项决策部署在太康落地生根、开花结果。

所有在太康的县处级领导干部、县委各部委办常务副职、县直机关各单位党政正职、县委宣讲团成员、乡镇党委书记主抓政工的副书记、县主题教育办公室全体人员参加会议。

## 市“第一团支书”工作暨团的基层组织规范化建设会在太康召开

本报讯（记者 马治卫 通讯员 张浩）

11月28日，周口市“第一团支书”工作暨团的基层组织规范化建设会在太康召开。团市委书记王春华，团省委青少年少年局副局长高晨峰，团市委副书记王晖，县委副书记、政法委书记刘海艇，县委副书记马俊美，团市委机关各部室负责人，各县（市、区）团委书记，“第一团支书”代表及太康县基层团组织负责人等60余人参加会议。

大家到太康县第一高级中学、老冢镇刘寨村、大许寨镇洪山庄村、城郊乡舒兰家庭农场实地观摩后，参加了全市“第一团支书”工作暨团的基层组织规范化建设会。团委副书记、政法委书记刘海艇致辞。团县委书记王丽，“第一团支书”代表刘华清、崔继伟，团支部书记代表尚溯普先后发言。项城市、扶沟县、西华县、沈丘县、淮阳县团委书记进行了工作汇报。

针对下一步工作，高晨峰要求，要提

高政治站位，把“第一团支书”和基层团组织规范化建设工作作为当前工作的重中之重来抓，厘清工作思路，抓好统筹协调，持续扩大团的组织覆盖面和工作覆盖面，使基层团组织建设得更加坚强有力、充满活力。

王春华指出，一要扎实推进基层团组织规范化建设工作，重点做好基层团支部整顿、团员发展、“学社衔接”、“两新”组织建团，“青年之家”建设等工作，推动基层团组织建设提质增效。二要围绕制约“第一团支书”工作的痛点和难点，扎实有效推进工作，组织“第一团支书”对党的十九届四中全会精神、党规党纪、基层基础团队知识等方面进行学习。三要切实提升对抓好基层团建工作重要性的深刻认识，进一步扩大团组织覆盖面，用扎实有效的工作内容活跃基层团组织，在绘就周口特色添彩画卷中建功立业。

## 义务植树

11月22日，太康县委书记王国玺等县处级领导同少先队员、志愿者一起参加冬季义务植树活动。图为植树场景。

记者 马治卫 摄



## 观摩交流

12月2日，太康县长李锡勇带队组织开展全县第四次“六村共建”“厕所革命”观摩活动，旨在通过观摩交流，互学互查互鉴，鼓励先进，鞭策后进，促进“六村共建”“厕所革命”工作更加扎实有序推进。

记者 马治卫 通讯员 周开胜 摄



## 县委宣传部建立“周二学习”制度打造学习型机关

本报讯（记者 马治卫）11月26日，在“周二学习”例会上，太康县委宣传部常务副部长赵勇向宣传部全体干部职工传达了全市脱贫攻坚第十八次推进会精神和县委书记王国玺、县长李锡勇的讲话精神，并对有关工作提出了具体要求。县委宣传部副部长徐公博、邵敏等出席会议。

会上，赵勇首先传达了全市脱贫攻坚第十八次推进会精神和县委书记王国玺、县长李锡勇的讲话精神。曾经在县扶贫办工作的宣传部干部周开胜，结合自己的扶贫经历向大家介绍了有关扶贫经验。赵勇要求，要认真落实县委书记王国玺、县长李锡勇的工作要求，突出抓好脱贫攻坚工作，时刻

扛牢肩上的责任，巩固好、提升好脱贫成效，用情、用心、用力履行好帮扶责任。要增强“一盘棋”意识，做到资源配置一盘棋、工作谋划一盘棋、推动工作一盘棋、思想行动一盘棋，树立大局意识，确保年底各项工作圆满收官。

据介绍，为提升县委宣传部全体干部职工的理论素养、学习能力和工

作水平，深入推进“不忘初心、牢记使命”主题教育，县委宣传部建立了“周二学习”制度，常抓不懈，着力打造学习型机关。一是完善学习制度，坚持集中学习和自学相结合。二是突出学习重点，坚持政治理论与业务技能相结合。三是强化学习效果，坚持学习与实践相结合。

## 市委办公室机关第一党支部到刘寨开展主题党日活动

本报讯（记者 马治卫）11月22日，市委办公室机关第一党支部联合老冢镇刘寨行政村党支部在刘寨行政村开展支部“手拉手”、党员“面对面”活动。老冢镇党委书记寇永立和镇组干部参加活动。

在刘寨村，大家首先共同学习

了《关于开展“支部联支部、党员联党员”庆祝中国共产党成立九十八周年“手拉手”主题党日活动的通知》等文件精神，部分党员谈了学习体会，交流了学习心得。接着，全体人员共同参观了刘寨村级阵地建设、基础设施建设及光伏发电项目等，围绕刘寨如何推

进乡村振兴战略实施等议题展开讨论，并提出意见建议。

寇永立说，老冢镇党委要以这次

活动为契机，打造“机关走进农村送政策，农村支部走到城市开眼界”活动平台，发扬成绩，总结经验，围绕“六村共建”，更好地实施乡村振兴，建设新农村。

市委办公室副主任、市委办公室

机关第一党支部书记李少杰表示，要继续加强学习，及时组织党员认真学习党的理论政策，深入组织开展“不忘初心、牢记使命”主题教育，切实提高党支部的战斗力。

## 县教体局召开主题教育第三次集中学习研讨会

本报讯（记者 马治卫 刘小丽 通讯员 白留记 赵永涛）根据太康县委的部署，11月29日，太康县教体局召开“不忘初心、牢记使命”主题教育第三次集中学习研讨会。会议围绕“传承红色基因、牢记初心使命”主题展开研

讨。会议由县教体局党组书记张俊峰主持。张俊峰带头作了交流发言。他从“传承红色基因、牢记初心使命”对事业发展的重要性，教育系统作为传承红色基因的主阵地，肩负着为社会主义培养红色接班人、确保红色江山永不

变色的崇高责任，更应该身先士卒，勇担使命。

随后，局班子成员、股室负责人围绕“传承红色基因、牢记初心使命”主题，结合各自分管的工作及近期的学

## 争做出彩太康人

医者仁心  
——记太康县“爱心妈妈”酒宗灵

记者 马治卫

她没有掷地有声的豪言壮语，却扎根于平凡的工作岗位默默奉献；她没有孤芳自赏的清高，却脚踏实地履行着一名“白衣使者”的神圣职责；她没有惊天动地的英雄壮举，却用满腔热情扛起责任，用实际行动赢得了各界称赞。她就是被誉为“爱心妈妈”的太康县新康复医院耳鼻喉科主任酒宗灵。

## 医术精湛传四方

健康所系，生命相托。“医生”这两个字被人们给予了太多期望。作为一名医生，酒宗灵义不容辞担负起神圣的责任和使命，急病人所急，想病人所想，以人为本，以病人为中心，全心全意为患者服务。

为在医术上精益求精，酒宗灵不满足已掌握的医疗知识。结合自己的临床实践，她先后到北京同仁医院、北京人民医院、广东中山医院进修学习。多年来的刻苦钻研和不断探索，使她在耳鼻喉医学上有了自己的独到之处，在豫东地区率先成功开展鼻息肉、扁桃体肥大等手术，30多年来成功开展手术20余万例，精湛的医术赢得各方赞誉。

## 医德高尚暖人心

对待病人，酒宗灵就像对待自己的亲人一样，给予无微不至的关心。她在看病的过程中遇到贫困户就减免医疗费，碰见孤儿不但不收医疗费，还为其生活、学习提供帮助。太康县女孩郭霞（化名）13岁那年突然出现头疼头晕症状，因不适宜上学，父母要求她辍学打工。酒宗灵在给郭霞看病时知道了这一情况，不但给她减免了

长期治疗的费用，还资助她到商丘学医。在酒宗灵的帮助下，目前，郭霞已成为一名医生。像郭霞这样的孩子，酒宗灵在太康县资助了6个。由于酒宗灵在行医中长期坚持做好事，周围的人都尊称她为“爱心妈妈”。

生命之托，重于泰山。酒宗灵认为，无论何时何地，心中都要装着病人，牵挂着病人，尽自己全部的力量去救治病人。既然选择了医生这个职业，就要无怨无悔，尽己所能救死扶伤。

## 公益路上不停歇

赠人玫瑰，手留余香。酒宗灵以博爱照亮他人，用真情传递温暖。她在完成好本职工作的基础上，积极从事慈善公益事业，足迹遍及全县城乡各地，用实际行动展现了人间大爱。

太康县初中生玲玲（化名），其父亲去世后，母亲改嫁，13岁的她与76岁的奶奶相依为命。由于奶奶有病，家中又没有其他经济来源，玲玲的生活十分困难。酒宗灵听说这一情况后，专门赶到玲玲家，为她送去了慰问品和慰问金，并与玲玲建立了长期帮扶关系。玲玲的奶奶非常感动，逢人便夸酒宗灵。

酒宗灵凭着做人的朴素与善良，多年如一日帮助孤寡老人、残障儿童、贫困人群，并积极动员、组织身边的人加入爱心队伍，用行动证明给予比索取更令人快乐和幸福。

一分耕耘，一分收获。酒宗灵先后获得河南省“优秀创业女性”、市“三八”红旗手、市关爱留守儿童之星、太康县首届“十大女杰”等荣誉称号，并当选为太康县政协委员。